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1 Обсъждания на законодателни актове на Съюза (член 16, параграф 8 от Договора за 
Европейския съюз), други обсъждания, открити за обществеността, и открити дебати 
(член 8 от Процедурния правилник на Съвета). 
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ОБСЪЖДАНИЯ НА ЗАКОНОДАТЕЛНИ АКТОВЕ 
(открито обсъждане съгласно член 16, параграф 8 от Договора за Европейския съюз) 

ТОЧКИ А (док. 5937/15 PTS A 8) 

– = Предложение за директива на Европейския парламент и на Съвета относно 
предотвратяване използването на финансовата система за целите на 
изпирането на пари и финансирането на тероризма (директива срещу 
изпирането на пари) [първо четене] 

= Предложение за регламент на Европейския парламент и на Съвета относно 
информацията, придружаваща паричните преводи (регламент срещу 
изпирането на пари) [първо четене] 
– Политическо споразумение 

5748/15 EF 20 ECOFIN 55 DROIPEN 8 CRIMORG 14 CODEC 127 
+ COR 1 
+ ADD 1 
+ ADD 2 

одобрено от Корепер (ІІ част) на 4.2.2015 г. 

Съветът одобри текста на политическото споразумение, който се съдържа в 
док. 5748/15, и взе под внимание съвместната декларация на Съвета и Комисията и 
изявленията на Австрия, Чешката република, Обединеното кралство и Франция, 
изложени в док. 5748/15 ADD 2. 

ТОЧКИ Б (док. 5936/1/15 REV 1 OJ CONS 6) 

3. Предложение за регламент на Съвета за изменение на Регламент (ЕС, Eвратом) 
№ 1311/2013 за определяне на многогодишната финансова рамка за 
годините 2014—2020 
– Актуално състояние 

5941/15 FIN 100 CADREFIN 6 REGIO 8 FSTR 7 FC 8 SOC 49 
AGRISTR 4 PECHE 45 JAI 65 ASIM 5 

Съветът взе под внимание актуалното състояние на обсъжданията по предложението на 

Комисията за регламент на Съвета за изменение на настоящата многогодишна 

финансова рамка (МФР). 

Комисията припомни, че е важно да се постигне политическо съгласие по 

преработената МФР в най-кратък срок, за да може да се получи одобрението на 

Европейския парламент и преработеният текст да бъде приет в предвидения в 

регламента за МФР срок — 1 май 2015 г. 

В края на дебатите председателството заключи, че все още има въпроси, които трябва 

да бъдат решени, за да се постигне единодушно съгласие по предложението на 

Комисията, поради което Комитетът на постоянните представители ще получи мандат 

да продължи с разглеждането на предложението, за да подготви това съгласие. 
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НЕЗАКОНОДАТЕЛНИ ДЕЙНОСТИ — ОТКРИТИ ДЕБАТИ 
(съгласно член 8, параграф 2 от Процедурния правилник на Съвета) 

5. Представяне на работната програма на латвийското председателство 

Латвийското председателство представи работната си програма. 

Главен приоритет на латвийското председателство е изграждането на 

конкурентоспособна, цифрова и ангажирана Европа, към който се добавиха и някои 

други приоритети, а именно въпроси на вътрешната сигурност и борбата с тероризма. 
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